
A szakmai követelménymodul azonosítója és megnevezése: 

2128-06  Jövedelemadózási feladatok 

A szakmai követelménymodul tartalma: 

Feladatprofil 

−              A gyakorlatban visszatérõen elõforduló típuseseteket, szakmai 

iránymutatásokban tárgyalt eseteket illetõen külsõ segítség nélkül teljes 

körûen átlátja az adókötelezettségeket, tanácsot ad a követendõ magatartást 

illetõen, segítséget nyújt a döntéshozatalhoz. 

−              A bonyolult, rendkívüli tényállások esetén a vonatkozó szabályok, és a 

szakirodalom áttekintése alapján tájékoztatja megbízóját, vagy az õt 

alkalmazó vállalkozás felelõs vezetõit, segíti a vele dolgozó vezetõ 

tanácsadót, és együttmûködik más tanácsadókkal. 

−              Figyelemmel kíséri a tevékenységét érintõ jogszabályváltozásokat, föltárja 

azok gyakorlati jelentõségét, következményeit, azoknak a megbízójára vagy 

az õt alkalmazó vállalkozásra gyakorolt hatását. 

−              Ellenõrzi és felügyeli az adókötelezettségek teljesítését, képviseli a 

megbízót a feladatköréhez kapcsolódó ellenõrzési eljárások során, ismeri az 

ellenõrzés módszereit és menetét, tájékoztatást ad a feladatköréhez 

kapcsolódó ellenõrzés lehetséges jogkövetkezményeirõl, a jellemzõ hatósági 

és bírósági gyakorlatról, valamint a jogorvoslati lehetõségekrõl. 

−            Megbízás alapján, vagy munkaköri kötelezettségéhez kapcsolódóan ellenõrzi 

a megbízó (munkáltató) adókötelezettségeinek teljesítését. Azonosítja az 

adókockázatokat, javaslatot tesz ezek kiszûrésének módszereire. 

  

Tulajdonságprofil 

Szakmai kompetenciák: 

  

    A szakmai ismeretek a típus megjelölésével 

Típus       Szakmai ismeret 

A        Személyi jövedelemadó kötelezettségek a belföldi illetõségû személyek körében 

(az illetõség megállapítása, a korlátlan adókötelezettség, az adó megállapításának 

módja, az adókötelezettség keletkezésének idõpontja, az összevonandó jövedelmek 

után a számított adó meghatározása, az adóalapot és az adót csökkentõ 

kedvezmények, a családi támogatás, a külön adózó jövedelmek, az értékpapír 



kölcsönzésbõl származó, az opciós és a tõzsdei ügyletekbõl, valamint az 

értékpapírból származó jövedelmekre vonatkozó szabályok). 

B         Jövedelemadó kötelezettség a Magyarországon dolgozó külföldiek körében 

(illetõség megállapítása, a jövedelemforrásának megállapítása, belföldi forrásból 

származó jövedelem adóztatása, a kettõs adózás esetei, kiküszöbölésük eszközei). 

A        Az egyéni vállalkozó adózása (bejelentkezés, mûködés, megszüntetés). 

A        Személyi jövedelemadó elõleg levonási és fizetési, bevallási és adatszolgáltatási 

szabályok. 

A        Egyszerûsített közteherviselési hozzájárulás. 

A        Egyszerûsített vállalkozói adó.  

A        Társasági adó kötelezettségek a belföldi illetõségû társaságok és egyéb adóalanyok 

körében. Az adó alanyai, az adóalap és az adóalap-módosítások, az elhatárolt 

veszteség, a számított adó, adómentességek, adókedvezmények, az átalakulásokra, 

megszûnésre, a pénzügyi eszközök értékelésére és a tõkekivonásra vonatkozó 

sajátos szabályok. 

C        A külföldi vállalkozó adóztatása Magyarországon (telephely, fióktelep, 

kereskedelmi képviselet). Az adóalap megállapítása, a kettõs adózás esetei, 

kiküszöbölésük eszközei.  

B         A külföldiek adóztatásának fontosabb szabályai, nemzetközi egyezmények, az 

OECD modellegyezmény, a kettõs adóztatást kizáró egyezmények, fontosabb EU 

irányelvek (anya-leányvállalat-, kamat-jogdíj-, fúziós irányelv).  

C        Non-profit szervezetek adózása. 

A        A társasági  adóelõleg megfizetésének, az adó bevallásának szabályai.  

A        A különadó. 

A        Szakképzési hozzájárulás. 

A        Rehabilitációs hozzájárulás. 

A        Munkavállalói-, munkaadói járulék, vállalkozói járulék. 

A        A társadalombiztosítási járulékok a belföldi személyek körében, egyéni vállalkozó 

és társas vállalkozás járulékai. A magánnyugdíj és a magánnyugdíjpénztár. Alkalmi 

munkavállaló. 

A        Egészségügyi hozzájárulás (a belföldi személyek körében). 

A        Eljárási szabályok, bevallás. 


